Aclision cle un Vesier horizoniEl v Une vaiiicsl

Obtén el vector, cuyos componentes son los siguientes vectores perpendiculares, empleando la
formula del teorema de Pitagoras y de la formula de la tangente. Escribe todos los valores en los

procedimientos e indica en que cuadrante quedara el resultado.

Correccién del dngulo E'in el cuadrante:
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Recuerda que la calculadora entrega siempre el angulo mas pequefo respecto al eje x, asi es que se debe
corregir el angulo para que se mida desde 0° y en sentido contrario a las manecillas del reloj. Para todos los

calculos emplea dos cifras decimales.
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